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AVALIAÇÃO GERALDO ALCKMIN E FERNANDO HADDAD / INTENÇÃO DE VOTO GOVERNO DE SP 

 

PREFERÊNCIA POR ALCKMIN NA DISPUTA POR REELEIÇÃO SE MANTÉM ESTÁVEL 
  

As intenções de voto na disputa pelo governo do Estado de São Paulo mantiveram-se estáveis em relação ao último levantamento feito pelo 
Datafolha, no final de junho deste ano. Os índices da maioria dos candidatos oscilaram positivamente, caindo o percentual dos que não têm 
candidato, pretendem anular ou votar em branco. 

O cenário avaliado inclui Geraldo Alckmin (PSDB), Gilberto Kassab (PSD), Alexandre Padilha (PT) e Paulo Skaf (PMDB). Hoje, Alckmin tem 43% 
das intenções de voto, contra 40% obtidos no final de junho. Esse índice, porém, era de 52% no início de junho deste ano. Entre o final de junho e o 
momento atual, Skaf se manteve com 19%, Kassab passou de 6% para 8%, e Padilha se manteve com 4%. A taxa dos que dizem votar em branco, 
nulo ou em nenhum dos candidatos listados, caiu de 24% para 17%, voltando ao patamar no início do mês de junho, quando era de 14%. Não 
souberam opinar 9%. 

Alckmin têm índices de intenção de voto acima da média entre os menos escolarizados (50%), entre os mais pobres (51%) e no interior do Estado 
(51%), enquanto seu adversário mais próximo, Paulo Skaf, fica acima da média entre os mais escolarizados (32%).  

A vantagem de Alckmin diminui na capital, o atual governador atinge 36% entre os moradores da cidade de São Paulo, índice sete pontos menor do 
que no total do estado. Skaf tem 22%, Kassab é citado por 7% e Padilha tem a preferência de 5%. 

Na pesquisa espontânea, em que nenhum nome é apresentado aos entrevistados, Alckmin é citado por 14%, ante 15% na pesquisa do final de 
junho e 19% do início de junho. Também foram citados Serra (5%) e Skaf (2%), entre outros com menor percentual. A fatia dos que não souberam 
indicar espontaneamente nenhum nome ficou em 62%, e 6% disseram espontaneamente que irão votar em branco ou nulo, metade do levantamento 
anterior (13%).  

No Estado de São Paulo foram entrevistadas 1.723 pessoas, com 16 anos ou mais, em 43 municípios. A margem de erro para o total da amostra no 
Estado é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos. Na cidade de São Paulo foram entrevistadas 1.071 pessoas, também com 16 anos ou 
mais, e a margem de erro para a amostra da capital paulista é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos 

 

APROVAÇÃO A ALCKMIN E HADDAD FICA ESTÁVEL 
 

A aprovação ao governo Geraldo Alckmin (PSDB) oscilou positivamente depois de sofrer queda no período de protestos em São Paulo. No início de 
junho, a taxa dos que consideravam o governo Alckmin ótimo ou bom era de 52%, índice que no final do mesmo mês caiu para 38%, período das 
manifestações, e atualmente é de 41%. Era de 31% no começo de junho a taxa dos que avaliavam o governo como regular, subindo para 40% no 
final de junho, oscilando para 39% hoje. O índice dos que reprovam o governo Alckmin passou de 15% no começo de junho para 20% no final do 
mesmo mês, e oscilou para 17% no atual levantamento. A nota média atribuída a seu governo nesse mesmo período foi de 6,3 para 5,7 e 
atualmente é de 5,9.  
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A mesma tendência se observa no desempenho de Fernando Haddad (PT) à frente da Prefeitura de São Paulo. No começo de junho, antes das 
manifestações, o petista era aprovado por 34%, caindo para 18% no final do mesmo mês, mesmo índice verificado no atual levantamento. A taxa de 
reprovação a Haddad no início de julho era de 21%, dobrou em menos de um mês indo para 40%, índice que oscilou para 39% na pesquisa atual. A 
dos que consideram sua gestão regular se manteve estável: era de 35% no final de junho e agora fica em 40%. Não souberam avaliar 3%. 

A nota média atribuída à gestão de Fernando Haddad é de 4,4, contra 4,3 do final e 5,4 do início de junho. 

Comparando a aprovação de Haddad com a de seus antecessores no mesmo período de governo, o prefeito petista tem índice similar aos 
registrados por Jânio Quadros (19%), Luiza Erundina (20%), Celso Pitta (15%) e Gilberto Kassab (15%), mas fica abaixo de Paulo Maluf (25%), 
Marta Suplicy (28%), José Serra (41%) e Kassab no primeiro ano de seu segundo mandato (39%). 

 

 

São Paulo, 29 de novembro de 2013 
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METODOLOGIA 
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo 
da pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais do estado de São Paulo. 
   
Nesse levantamento realizado do dia 28 ao dia 29 de novembro de 2013, foram realizadas 1.723 entrevistas em 46 municípios, com 
margem de erro máxima 2 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se 
fossem realizados 100 levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.  
  
 



www.datafolha.com.br

TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

Masculino 48 100  49 49 49 46 44 44 49 50 34 53 58 68
Feminino 52  100 51 51 51 54 56 56 51 50 66 47 42 32
16 a 24 anos 20 21 19 100     6 31 19 19 19 21 24
25 a 34 anos 23 24 22  100    12 29 28 21 26 28 12
35 a 44 anos 19 20 19   100   20 19 19 18 19 24 21
45 a 59 anos 22 21 23    100  31 16 20 22 23 14 27
60 anos ou mais 16 15 17     100 31 5 14 18 13 13 16

40,3 39,7 40,9 19,4 29,4 39,2 51,8 67,5 49,7 33,6 39,3 41,4 39,6 37,7 41,3
Fundamental 34 31 36 10 18 36 48 66 100   53 32 11 1
Médio 44 46 43 68 56 42 32 15  100  42 51 36 47
Superior 22 23 21 21 27 22 20 19   100 5 18 53 52
Nenhum/ não tem 58 52 64 61 59 56 53 61 57 58 59 61 54 57 59
PT 21 23 19 19 21 23 24 14 24 22 14 21 24 15 17
PSDB 8 10 6 6 8 8 7 11 5 8 14 5 8 11 16
Nomes e referências 4 4 4 3 4 3 5 7 7 3 3 6 5 1 2
PMDB 3 4 2 1 1 4 5 5 5 3 1 3 4 4  
PV 2 3 2 6 2 1 3 0 1 3 5 1 2 6 4
Outro partido 1 1 1 0 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2
PSB 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1  1 1 0
PTB 1 1 0 1 0 2 1 0  1 0 0 1 1  
DEM 0 0 0 1 0 1   0 1 1 1 1   
PSOL 0 1 0 1 1 0 1  0 0 1 0 0 2 0
PSD 0 0 0  0 0   0 0 0  0 0  
PDT 0 0 0  0   0 0 0  0 0   
PRTB 0 0      0 0       
PP 0  0    0   0    0  

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/11/2013
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

Capital 27 27 28 27 28 28 28 26 25 27 30 27 28 27 32
Outros municípios da Região Metropolitana 20 19 21 21 19 21 19 19 19 20 20 18 18 25 21
Interior 53 54 51 53 53 51 53 54 55 52 50 55 54 49 47
Até 50 mil habitantes 16 16 15 15 16 16 15 17 21 14 11 21 15 12 9
Mais de 50 a 200 mil 20 20 20 20 21 20 18 23 22 21 16 19 23 20 15
Mais de 200 a 500 mil 22 22 21 22 21 22 22 20 21 23 20 22 21 18 23
Mais de 500 mil habitantes 43 42 43 43 42 43 44 40 35 43 54 37 40 49 53
PEA 74 84 64 75 88 88 77 28 61 78 82 67 77 83 81
 Assalariado registrado 35 40 30 39 49 43 31 3 25 38 43 28 42 36 33
 Assalariado sem registro 7 8 6 13 5 7 8 2 9 8 3 9 7 5 4
 Funcionário público 4 5 3 2 3 8 5 3 1 3 12 2 3 9 9
 Autônomo regular (Paga ISS) 6 9 4 2 9 7 9 4 5 7 6 3 8 12 6
 Profissional liberal (autônomo universitário) 1 1 0  1 0 1 1   2 0 0 1 4
 Empresário 2 3 1 1 2 3 5 1  3 5 0 1 6 11
 Free-lance/ bico 11 12 10 4 9 12 16 11 13 11 6 12 10 11 10
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 0 0 0 1 0     0 1 0 0 0  
 Outros PEA 0 1 0 1 1  0 1 0 0 1 1 1   
 Desempregado (procura emprego) 7 5 8 12 10 7 3 1 7 8 3 12 4 3 4
NÃO PEA 26 16 36 25 12 12 23 72 39 22 18 33 23 17 19
 Dona de casa 8  15 3 9 7 10 11 12 7 3 11 7 4 6
 Aposentado 11 10 13   1 10 57 22 4 8 14 9 6 6
 Estudante 4 4 4 20 1 0   1 7 4 3 5 5 7
 Vive de rendas 0 0 0 0 0  1 1 1 0  1    
 Outros NAO PEA 1 0 1   1 1 3 2 0 1 1 0 2  
 Desempregado (Não procura emprego) 2 1 3 2 2 3 2 1 1 3 1 3 1 1 0
Até R$ 1.356,00 32 23 41 32 30 31 33 38 51 31 7 100    
De R$ 1.356,01 até R$ 2.034,00 20 22 19 19 24 22 19 18 23 23 11  52   
De R$ 2.034,01 até R$ 3.390,00 19 22 16 18 20 17 23 14 13 22 21  48   
De R$ 3.390,01 até R$ 6.780,00 15 19 12 16 19 19 10 12 5 12 37   100  
De R$ 6.780,01 até R$ 13.560,00 5 7 4 6 3 6 6 6 0 6 12    73
De R$ 13.560,01 até R$ 33.900,00 1 3 0 1 0 2 3 1  2 3    20
R$ 33.900,01 ou mais 0 1 0 2 0   1  0 1    7
Recusa 3 3 4 2 1 2 5 7 4 2 6     
Não sabe 2 1 3 4 1 2 2 3 3 2 2     
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 823 900 343 394 333 381 273 585 758 380 558 679 264 125
Total Nos. absolutos 1.723 814 909 338 397 337 384 267 565 758 400 553 682 260 134

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO

PORTE DO 
MUNICÍPIO

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/11/2013
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TOTAL

 PEA NÃO PEA

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da 

RM) Capital Interior PT PSDB PMDB PV
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Masculino 48 55 28 46 47 49 52 59 65 62 52 43
Feminino 52 45 72 54 53 51 48 41 35 38 48 57
16 a 24 anos 20 20 19 20 19 20 18 15 9 50 16 21
25 a 34 anos 23 27 10 23 23 23 24 23 10 19 23 23
35 a 44 anos 19 23 9 20 20 19 21 19 26 7 19 19
45 a 59 anos 22 23 19 22 22 22 26 20 32 23 23 20
60 anos ou mais 16 6 43 15 15 16 11 22 23 1 19 17

40,3 36,9 49,7 40,1 40,3 40,5 39,7 42,7 46,5 30,9 41,9 40,0
Fundamental 34 28 50 32 32 35 39 20 57 9 40 33
Médio 44 47 36 44 44 44 46 43 38 49 38 44
Superior 22 25 15 24 25 21 15 38 5 42 22 23
Nenhum/ não tem 58 57 61 56 50 60      100
PT 21 22 17 26 31 16 100      
PSDB 8 8 7 6 7 9  100     
Nomes e referências 4 4 6 3 3 5     57  
PMDB 3 3 5 2 2 4   100    
PV 2 3 1 3 2 2    100   
Outro partido 1 1 1 1 1 1     13  
PSB 1 1  1 1 0     8  
PTB 1 1 1 0 0 1     8  
DEM 0 1  0 0 1     6  
PSOL 0 1 0 0 1 0     6  
PSD 0 0  0 0      1  
PDT 0 0  0 0      1  
PRTB 0  0 0 0      0  
PP 0  0 0 0      0  

PARTIDO DE PREFERENCIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL NATUREZA DO MUNICÍPIO

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/11/2013
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TOTAL

 PEA NÃO PEA

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da Capital Interior PT PSDB PMDB PV

Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Capital 27 28 26 58 100  41 25 18 19 25 24
Outros municípios da Região Metropolitana 20 20 19 42   19 13 17 31 15 22
Interior 53 52 55   100 40 62 65 50 60 54
Até 50 mil habitantes 16 16 16   30 11 17 21 18 26 15
Mais de 50 a 200 mil 20 19 23 9  30 20 20 27 9 16 21
Mais de 200 a 500 mil 22 21 22 16  27 18 21 17 27 20 23
Mais de 500 mil habitantes 43 44 39 75 100 14 51 42 35 45 37 41
PEA 74 100  75 75 72 78 75 61 84 71 72
 Assalariado registrado 35 47  35 35 34 36 31 28 50 32 34
 Assalariado sem registro 7 10  7 8 8 10 5 6 9 4 7
 Funcionário público 4 6  3 3 5 3 7  3 6 4
 Autônomo regular (Paga ISS) 6 9  7 9 6 7 14 2 1 5 6
 Profissional liberal (autônomo universitário) 1 1  0 1 1 0 2  5  0
 Empresário 2 3  2 2 3 2 6  1 3 2
 Free-lance/ bico 11 15  12 9 10 12 8 17 6 9 11
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 0 0  1 1  0 0   0 0
 Outros PEA 0 1  1 1 0 1  1  2 0
 Desempregado (procura emprego) 7 9  8 7 6 7 2 8 9 9 7
NÃO PEA 26  100 25 25 28 22 25 39 16 29 28
 Dona de casa 8  29 7 7 8 7 8  9 7 9
 Aposentado 11  43 10 11 12 8 10 25 1 15 12
 Estudante 4  16 4 4 4 4 5 5 5 3 4
 Vive de rendas 0  1 1 1  0 0 2   0
 Outros NAO PEA 1  3 1 0 1 1  3   1
 Desempregado (Não procura emprego) 2  7 2 3 1 2 2 4 1 4 2
Até R$ 1.356,00 32 29 41 31 32 34 33 22 30 16 35 34
De R$ 1.356,01 até R$ 2.034,00 20 21 20 21 22 20 28 17 15 7 20 19
De R$ 2.034,01 até R$ 3.390,00 19 21 14 17 18 20 17 22 29 24 23 18
De R$ 3.390,01 até R$ 6.780,00 15 17 10 17 15 14 11 21 19 39 13 15
De R$ 6.780,01 até R$ 13.560,00 5 6 5 7 7 4 5 11  11 3 5
De R$ 13.560,01 até R$ 33.900,00 1 2 0 1 1 2 1 2   2 2
R$ 33.900,01 ou mais 0 1 0 0 0 1 0 2    1
Recusa 3 2 7 3 2 4 1 3 7 4 1 4
Não sabe 2 2 3 3 3 2 3 0   3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 1.267 456 815 472 908 359 137 54 42 132 999
Total Nos. absolutos 1.723 1.280 443 1.250 1.071 473 447 132 45 36 127 936

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL NATUREZA DO MUNICÍPIO PARTIDO DE PREFERENCIA

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/11/2013
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TOTAL

 
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Geraldo 
Alckmin

Paulo 
Skaf

Gilberto 
Kassab

Alexandre 
Padilha

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Masculino 48 47 51 44 44 52 48 47 59 45 52 48
Feminino 52 53 49 56 56 48 52 53 41 55 48 52
16 a 24 anos 20 15 23 21 18 23 17 19 15 35 25 19
25 a 34 anos 23 21 21 28 23 22 24 21 30 17 25 23
35 a 44 anos 19 24 18 17 20 18 22 20 20 18 22 20
45 a 59 anos 22 24 21 21 22 21 26 22 22 18 15 25
60 anos ou mais 16 16 17 14 17 16 12 18 14 11 13 14

40,3 41,9 40,1 38,7 40,8 39,8 40,1 41,4 39,9 36,4 37,4 39,9
Fundamental 34 45 30 25 36 32 32 40 19 29 29 36
Médio 44 36 50 45 46 45 36 46 43 49 36 43
Superior 22 19 20 29 18 23 32 15 38 22 35 21
Nenhum/ não tem 58 47 61 67 53 62 58 53 61 47 40 68
PT 21 37 15 8 19 21 25 19 17 33 43 21
PSDB 8 4 9 12 15 4 2 13 9 4  1
Nomes e referências 4 6 4 3 6 3 4 6 2 4 6 3
PMDB 3 2 4 2 3 4 2 4 3 4 5 1
PV 2 1 3 4 1 3 4 1 4 4 1 3
Outro partido 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 4 2
PSB 1 1 1 0 1 0 0 1 1 2  0
PTB 1 1 0  1 1  1 1 3   
DEM 0  1 1 1 1  1    0
PSOL 0 0 1 1 0 0 2 0 1   1
PSD 0 0 0 0 0 0 0 0 0    
PDT 0 0   0 0  0   1  
PRTB 0  0    0  0    
PP 0   0 0   0     

AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 
DILMA ROUSSEFF

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 
SEXO

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
GERALDO ALCKMIN INTENÇÃO DE VOTO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/11/2013
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TOTAL

 
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Geraldo 
Alckmin

Paulo 
Skaf

Gilberto 
Kassab

Alexandre 
Padilha

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Capital 27 28 27 28 22 29 37 23 31 22 40 36
Outros municípios da Região 
Metropolitana 20 20 19 22 16 21 24 15 20 24 12 22

Interior 53 53 54 50 61 50 39 62 49 54 48 42
Até 50 mil habitantes 16 21 14 10 19 13 11 20 12 9 13 11
Mais de 50 a 200 mil 20 20 21 19 22 20 16 24 17 27 20 15
Mais de 200 a 500 mil 22 18 24 22 24 23 16 21 22 26 16 17
Mais de 500 mil habitantes 43 40 41 49 35 44 58 35 49 38 52 57
PEA 74 72 73 77 72 75 76 71 83 71 77 74
 Assalariado registrado 35 34 34 37 32 37 34 32 40 38 38 34
 Assalariado sem registro 7 8 8 6 8 7 6 9 3 5 4 9
 Funcionário público 4 4 4 5 3 3 9 2 9 2 5 5
 Autônomo regular (Paga ISS) 6 6 6 9 6 7 8 6 7 8 14 7
 Profissional liberal (autônomo 
universitário) 1 0 1 0 1 1  0 1   0

 Empresário 2 3 2 2 2 2 3 2 3 2 1 3
 Free-lance/ bico 11 11 12 8 12 11 8 11 14 9 7 9
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 0 0 0 0 0 0 0 0 0   1
 Outros PEA 0 0 1 1 0 1  0 1    
 Desempregado (procura emprego) 7 6 6 9 8 6 7 8 5 6 6 6
NÃO PEA 26 28 27 23 28 25 24 29 17 29 23 26
 Dona de casa 8 9 7 7 9 6 7 9 2 4 4 11
 Aposentado 11 12 12 10 11 11 10 13 10 11 5 9
 Estudante 4 4 5 4 5 4 3 3 3 10 11 5
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 1  1    0
 Outros NAO PEA 1 1 1 0 1 1 1 1 0 2   
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 2 2 2 1 3 2 1 3 4 1
Até R$ 1.356,00 32 37 30 29 34 30 29 38 17 26 23 34
De R$ 1.356,01 até R$ 2.034,00 20 23 19 20 21 21 18 20 23 25 16 21
De R$ 2.034,01 até R$ 3.390,00 19 17 23 14 22 17 15 20 24 20 23 12
De R$ 3.390,01 até R$ 6.780,00 15 14 14 20 12 17 22 12 20 19 26 16
De R$ 6.780,01 até R$ 13.560,00 5 3 6 7 5 6 5 5 8 3 3 7
De R$ 13.560,01 até R$ 33.900,00 1 1 1 2 1 2 1 1 2  6 2
R$ 33.900,01 ou mais 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1   
Recusa 3 2 4 4 2 4 7 2 4 2 1 4
Não sabe 2 2 2 3 2 2 3 2 1 5 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 573 725 406 712 665 293 745 324 145 60 286
Total Nos. absolutos 1.723 578 715 413 649 685 344 686 346 131 74 330

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 
DILMA ROUSSEFF

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
GERALDO ALCKMIN INTENÇÃO DE VOTO

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO

PORTE DO 
MUNICÍPIO

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/11/2013



Intenção de voto espontânea para governador de São Paulo
(Resposta espontânea e única, em %) 

06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013

Geraldo Alckmin 19 15 14Geraldo Alckmin 19 15 14

José Serra 4 4 5

Lula 1 2 1

Al i i M d t 1 1 0Aloizio Mercadante 1 1 0

Marta Suplicy 1 1 1

Paulo Maluf 1 1 1

Paulo Skaf 1 1 2

No atual Governador 1 1 1

Celso Russomanno 1 0 1

Gilberto Kassab 1 0 0

Em branco/ nulo/ nenhum 4 13 6

Outras respostas 2 2 6Outras respostas 2 2 6

Não sabe 63 52 62

www.datafolha.com.br

Fonte : Em 2014 também haverá eleição para governador do estado de São Paulo. Em quem você gostaria de votar para governador de São Paulo em 2014? 
Base : Total da amostra - Estado de São Paulo
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

Geraldo Alckmin 14 18 10 10 14 14 13 20 12 14 16 12 16 13 19
José Serra 5 5 5 4 4 9 4 5 7 5 3 6 5 5 4
Paulo Skaf 2 2 1 2 2 2 2 1 1 2 3 1 2 3 3
Celso Russomano 1 1 1 0 2 1 2 1 1 1 2 1 1 2 0
Lula 1 1 1 0 1 2 1 1 1 1 1 1 1 2  
Atual (no atual , no mesmo, no que está aí) 1 1 1  1 1 1 1 1 0 1 1 1   
Paulo Maluf 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0
Marta Suplicy 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1
Eduardo Suplicy 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1
Alexandre Padilha 0 1 0  0 1 0 1 0 0 2 0 0 1 0
Candidato do PT 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0  
Gilberto Kassab 0 1 0 1  0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
Outras Respostas 6 7 4 5 4 4 10 4 5 6 5 5 6 5 7
Em branco/nulo/ nenhum 6 6 6 4 7 6 5 8 6 6 7 7 4 7 4
Não sabe 62 55 68 72 62 56 61 56 64 62 57 64 59 58 58
Não respondeu 0 0 0 0  0 0 1 1 0 0 0 1   
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 823 900 343 394 333 381 273 585 758 380 558 679 264 125
Total Nos. absolutos 1.723 814 909 338 397 337 384 267 565 758 400 553 682 260 134

P.9 Em 2014 também haverá eleição para governador do estado de São Paulo.
Em quem você gostaria de votar para governador de São Paulo em 2014 ? 

(Resposta espontânea e única, em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/11/2013
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TOTAL

 PEA NÃO PEA

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da 

RM) Capital Interior PT PSDB PMDB PV
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Geraldo Alckmin 14 13 16 11 11 16 10 44 26 17 11 10
José Serra 5 6 4 4 5 6 8 7 6  12 4
Paulo Skaf 2 2 1 1 1 2  2 1 10 1 2
Celso Russomano 1 1 1 2 2 0 2 2 1  1 1
Lula 1 1 1 2 1 0 2    2 1
Atual (no atual , no mesmo, no que está aí) 1 1 1 0 1 1 1 1   4 0
Paulo Maluf 1 1 0 1 2 0 2  2 1 1 0
Marta Suplicy 1 1 0 1 1 0 2    0 0
Eduardo Suplicy 1 1 0 1 1 0 2   1 0 0
Alexandre Padilha 0 1  0 0 1 1     0
Candidato do PT 0 0 0 1 1  2      
Gilberto Kassab 0 0 0 1 1  1 0   0 0
Outras Respostas 6 6 5 5 6 6 7 8 8 32 10 3
Em branco/nulo/ nenhum 6 6 5 8 8 4 3 1 1 5 3 8
Não sabe 62 60 65 61 57 63 56 33 56 34 54 70
Não respondeu 0 0 0 1 1  0    0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 1.267 456 815 472 908 359 137 54 42 132 999
Total Nos. absolutos 1.723 1.280 443 1.250 1.071 473 447 132 45 36 127 936

P.9 Em 2014 também haverá eleição para governador do estado de São Paulo.
Em quem você gostaria de votar para governador de São Paulo em 2014 ? 

(Resposta espontânea e única, em %)

 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL NATUREZA DO MUNICÍPIO PARTIDO DE PREFERENCIA

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/11/2013
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TOTAL

 
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Geraldo 
Alckmin

Paulo 
Skaf

Gilberto 
Kassab

Alexandre 
Padilha

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Geraldo Alckmin 14 14 15 12 28 5 0 27 7 6  0
José Serra 5 7 5 4 7 5 2 8 4 8 8 1
Paulo Skaf 2 2 2 1 1 2 2  8    
Celso Russomano 1 1 1 2 1 1 1 0 3 1  2
Lula 1 2 0  1 1 1 1 1 2 3 1
Atual (no atual , no mesmo, no que está 
aí)

1 2 0 0 1 0 1 1 1 0   

Paulo Maluf 1 1 1 0 0 1 1 1 0 3 1 0
Marta Suplicy 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1
Eduardo Suplicy 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 2 1
Alexandre Padilha 0 1 0  0 0 2  0  12  
Candidato do PT 0 1 0  0 0 2 0  1 3 1
Gilberto Kassab 0 0 1  1 0 0 0 0 2 1  
Outras Respostas 6 5 6 4 5 5 7 4 8 11 6 5
Em branco/nulo/ nenhum 6 3 6 10 2 6 13 3 3 4 1 21
Não sabe 62 58 62 66 51 71 65 54 63 62 62 65
Não respondeu 0 0 0 0 0 0 0 0 0  1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 573 725 406 712 665 293 745 324 145 60 286
Total Nos. absolutos 1.723 578 715 413 649 685 344 686 346 131 74 330

P.9 Em 2014 também haverá eleição para governador do estado de São Paulo.
Em quem você gostaria de votar para governador de São Paulo em 2014 ? 

(Resposta espontânea e única, em %)

 

AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 
DILMA ROUSSEFF

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/11/2013

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
GERALDO ALCKMIN INTENÇÃO DE VOTO



Intenção de voto para governador de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 

06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/201306 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013

Geraldo Alckmin 52 40 43

Paulo Skaf 16 19 19

Gilberto Kassab 9 6 8

Alexandre Padilha 3 4 4

Em brando/ nulo/ nenhum 14 24 17Em brando/ nulo/ nenhum 14 24 17

Não sabe 5 7 9

www.datafolha.com.br

Fonte : Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador de São Paulo em 2014. Se a eleição para governador fosse hoje e os candidatos fossem-
_________________, em quem você votaria? 
Base : Total da amostra - Estado de São Paulo
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

Geraldo Alckmin (PSDB) 43 43 44 42 39 44 44 49 50 45 29 51 43 34 39
Paulo Skaf (PMDB) 19 23 15 14 24 19 19 16 11 18 32 10 23 25 27
Gilberto Kassab (PSD) 8 8 9 15 6 8 7 6 7 9 8 7 10 11 4
Alexandre Padilha (PT) 4 4 3 4 4 4 2 3 3 3 6 2 4 6 4
Em branco/ nulo/ nenhum 17 17 17 16 17 17 19 15 18 16 16 18 14 17 19
Não sabe 9 6 13 9 10 8 10 11 11 9 8 12 7 8 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 823 900 343 394 333 381 273 585 758 380 558 679 264 125
Total Nos. absolutos 1.723 814 909 338 397 337 384 267 565 758 400 553 682 260 134

P.12 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador de São Paulo em 2014.
Se a eleição para governador fosse hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem você votaria ?

E se os candidatos fossem estes _________, em quem você votaria para governador ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/11/2013
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TOTAL

 PEA NÃO PEA

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da 

RM) Capital Interior PT PSDB PMDB PV
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Geraldo Alckmin (PSDB) 43 42 47 35 36 51 39 73 54 21 52 40
Paulo Skaf (PMDB) 19 21 12 20 22 17 16 21 16 35 15 20
Gilberto Kassab (PSD) 8 8 9 8 7 9 13 4 10 15 10 7
Alexandre Padilha (PT) 4 4 3 4 5 3 7  5 2 5 2
Em branco/ nulo/ nenhum 17 17 17 21 22 13 16 1 8 19 14 20
Não sabe 9 8 12 12 9 7 9 2 7 9 4 12
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 1.267 456 815 472 908 359 137 54 42 132 999
Total Nos. absolutos 1.723 1.280 443 1.250 1.071 473 447 132 45 36 127 936

PARTIDO DE PREFERENCIA

P.12 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador de São Paulo em 2014.
Se a eleição para governador fosse hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem você votaria ?

E se os candidatos fossem estes _________, em quem você votaria para governador ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL NATUREZA DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/11/2013
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TOTAL

 
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Geraldo 
Alckmin

Paulo 
Skaf

Gilberto 
Kassab

Alexandre 
Padilha

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Geraldo Alckmin (PSDB) 43 48 44 37 72 31 5 100     
Paulo Skaf (PMDB) 19 19 18 19 12 24 25  100    
Gilberto Kassab (PSD) 8 8 9 8 8 10 8   100   
Alexandre Padilha (PT) 4 5 3 3 2 4 7    100  
Em branco/ nulo/ nenhum 17 13 16 24 3 19 46     100
Não sabe 9 8 11 9 4 13 8      
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 573 725 406 712 665 293 745 324 145 60 286
Total Nos. absolutos 1.723 578 715 413 649 685 344 686 346 131 74 330

AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 
DILMA ROUSSEFF

P.12 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador de São Paulo em 2014.
Se a eleição para governador fosse hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem você votaria ?

E se os candidatos fossem estes _________, em quem você votaria para governador ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

 

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
GERALDO ALCKMIN INTENÇÃO DE VOTO

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/11/2013



Evolução da avaliação do governador de São Paulo - Geraldo Alckmin
(estimulada e única, em %)

48

52

4140

39
38

29
31

20

14 15
17

15 e 16/03/2011 - após 3 meses 06 e 07/06/2013 - após 2 anos e 5 
meses

27 e 28/06/2013 - após 2 anos e 6 
meses

28 e 29/11/2013 - após 2 anos e 
11 meses

ÓÓtimo/bom 48 52 38 41
Regular 29 31 40 39
Ruim/péssimo 14 15 20 17
Não sabe 8 3 2 3
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Fonte: Na sua opinião o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo:
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN 
- SEXO -

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 46 51 37 38 1
Regular 33 30 39 42 3
Ruim/péssimo 16 17 22 17 -5
Não sabe 5 2 2 3 1

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 50 52 39 44 5
Regular 26 31 41 36 -5
Ruim/péssimo 13 14 17 17 0
Não sabe 11 3 3 3 0

Masculino

Feminino
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN 
-IDADE-

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 46 46 43 37 -6
Regular 31 36 39 44 5
Ruim/péssimo 18 15 16 14 -2
Não sabe 6 3 2 4 2

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 49 55 34 42 8
Regular 30 27 40 37 -3
Ruim/péssimo 14 16 24 18 -6
Não sabe 8 2 2 3 1

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 50 51 40 43 3
Regular 31 32 37 37 0
Ruim/péssimo 12 16 22 19 -3
Não sabe 7 1 1 1 0

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 47 52 40 41 1
Regular 30 28 39 37 -2
Ruim/péssimo 13 15 19 20 1
Não sabe 9 5 2 2 0

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 47 53 34 44 10
Regular 23 31 46 38 -8
Ruim/péssimo 12 14 16 13 -3
Não sabe 17 2 4 5 1

16 a 24 anos

60 anos ou mais

De 45 a 59 anos

De 35 a 44 anos

De 25 a 34 anos
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN 
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 49 55 41 44 3
Regular 26 29 38 37 -1
Ruim/péssimo 13 12 16 16 0
Não sabe 12 5 5 3 -2

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 49 51 37 43 6
Regular 32 33 42 39 -3
Ruim/péssimo 13 15 19 14 -5
Não sabe 6 2 1 4 3

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 41 46 33 34 1
Regular 32 29 39 40 1
Ruim/péssimo 21 24 27 25 -2
Não sabe 6 1 1 2 1

Superior

Médio

Fundamental
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN 
-RENDA FAMILIAR-

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 50 53 39 44 5
Regular 28 30 41 36 -5
Ruim/péssimo 12 13 17 15 -2
Não sabe 10 4 3 5 2

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 47 54 38 45 7
Regular 32 30 38 38 0
Ruim/péssimo 13 14 23 14 -9
Não sabe 8 2 2 2 0

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 45 42 35 33 -2
Regular 28 34 41 43 2
Ruim/péssimo 21 24 23 24 1
Não sabe 6 0 1 1 0

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 47 50 39 37 -2
Regular 29 31 48 44 -4
Ruim/péssimo 20 19 13 16 3
Não sabe 4 0 3 3

Mais de 10 S.M.

Mais de 2 a 5 S.M.

Até 2 S.M.

Mais de 5 a 10 S.M.
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN 
- NATUREZA DO MUNICÍPIO -

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 43 42 32 34 2
Regular 31 36 40 41 1
Ruim/péssimo 19 19 25 22 -3
Não sabe 8 3 2 3 1

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 52 60 43 48 5
Regular 28 26 39 36 -3
Ruim/péssimo 10 12 15 13 -2
Não sabe 9 3 3 3 0

Capital + RM

Interior
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

Ótimo/ Bom 41 38 44 37 42 43 41 44 44 43 34 44 45 33 37
Regular 39 42 36 44 37 37 37 38 37 39 40 36 38 43 44
Ruim/ Péssimo 17 17 17 14 18 19 20 13 16 14 25 15 14 24 16
Não sabe 3 3 3 4 3 1 2 5 3 4 2 5 2 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 823 900 343 394 333 381 273 585 758 380 558 679 264 125
Total Nos. absolutos 1.723 814 909 338 397 337 384 267 565 758 400 553 682 260 134

P.10 O governador Geraldo Alckmin vai completar dois anos e onze meses de governo.
Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo: 

(Resposta estimulada e única, em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/11/2013
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TOTAL

 PEA NÃO PEA

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da 

RM) Capital Interior PT PSDB PMDB PV
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ Bom 41 41 43 34 34 48 37 77 42 20 49 38
Regular 39 40 36 41 41 36 39 18 44 51 29 42
Ruim/ Péssimo 17 18 15 22 23 13 21 4 11 29 19 17
Não sabe 3 2 6 3 2 3 2  4  3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 1.267 456 815 472 908 359 137 54 42 132 999
Total Nos. absolutos 1.723 1.280 443 1.250 1.071 473 447 132 45 36 127 936

P.10 O governador Geraldo Alckmin vai completar dois anos e onze meses de governo.
Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo: 

(Resposta estimulada e única, em %)

 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL NATUREZA DO MUNICÍPIO PARTIDO DE PREFERENCIA

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/11/2013



www.datafolha.com.br

TOTAL

 
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Geraldo 
Alckmin

Paulo 
Skaf

Gilberto 
Kassab

Alexandre 
Padilha

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Ótimo/ Bom 41 49 41 31 100   69 26 39 20 6
Regular 39 33 44 37  100  27 49 44 45 43
Ruim/ Péssimo 17 15 13 29   100 2 23 17 35 47
Não sabe 3 3 2 2    2 3 0 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 573 725 406 712 665 293 745 324 145 60 286
Total Nos. absolutos 1.723 578 715 413 649 685 344 686 346 131 74 330

P.10 O governador Geraldo Alckmin vai completar dois anos e onze meses de governo.
Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo: 

(Resposta estimulada e única, em %)

 

AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 
DILMA ROUSSEFF

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
GERALDO ALCKMIN INTENÇÃO DE VOTO

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/11/2013



Evolução da avaliação do governador de São Paulo - Geraldo Alckmin
Nota média

(estimulada e única, em %)( , )

6,4 6,3

5,7 5,9

15 e 16/03/2011 - após 3 
meses

06 e 07/06/2013 - após 2 anos 
e 5 meses

27 e 28/06/2013 - após 2 anos 
e 6 meses

28 e 29/11/2013 - após 2 anos 
e 11 meses

Nota média 6,4 6,3 5,7 5,9
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Fonte: De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Geraldo Alckmin?
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

Zero 6 6 6 4 5 8 7 6 7 4 8 6 5 6 5
1 2 2 2 2 2 2 3 0 2 2 2 2 2 3 2
2 3 3 4 3 3 3 5 2 1 4 5 4 3 3 3
3 4 5 2 2 6 4 2 3 3 4 5 2 4 7 5
4 6 7 6 6 6 8 6 3 6 3 11 5 5 13 6
5 19 21 16 21 23 18 15 15 16 19 22 16 21 18 20
6 12 11 13 16 10 11 14 8 10 13 13 10 11 13 18
7 17 16 17 19 17 18 14 16 14 19 17 15 16 20 23
8 18 18 18 18 17 17 17 25 20 20 12 22 21 11 13
9 6 5 6 4 3 6 7 8 9 5 2 9 5 2 3
10 6 6 7 2 5 7 8 11 11 5 2 7 8 4 0
Não sabe 2 2 2 2 3 0 1 3 2 2 1 4 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 823 900 343 394 333 381 273 585 758 380 558 679 264 125
Total Nos. absolutos 1.723 814 909 338 397 337 384 267 565 758 400 553 682 260 134

5,9 5,9 6,0 5,9 5,7 5,9 5,9 6,6 6,3 6,1 5,1 6,2 6,1 5,4 5,6MÉDIA
Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/11/2013

P.11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Geraldo Alckmin nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

 PEA NÃO PEA

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da 

RM) Capital Interior PT PSDB PMDB PV
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Zero 6 6 6 9 8 3 7 2 4 10 9 6
1 2 2 2 2 2 2 1 0  5  3
2 3 4 2 2 2 4 3 1 1 5 4 3
3 4 4 2 5 6 3 6 0 1 1 2 4
4 6 7 4 7 9 5 8 4 5 12 3 6
5 19 19 17 21 22 17 19 7 20 36 12 20
6 12 11 15 12 13 12 10 10 11 7 12 13
7 17 17 15 16 15 17 18 24 9 13 16 16
8 18 18 19 15 13 21 14 35 27 10 19 17
9 6 5 7 3 3 8 7 8 4  6 5
10 6 5 9 5 5 7 5 8 14  17 5
Não sabe 2 1 4 2 1 2 2  4   3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 1.267 456 815 472 908 359 137 54 42 132 999
Total Nos. absolutos 1.723 1.280 443 1.250 1.071 473 447 132 45 36 127 936

5,9 5,8 6,3 5,5 5,4 6,3 5,7 7,2 6,7 4,6 6,5 5,8MÉDIA
Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/11/2013

P.11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Geraldo Alckmin nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL NATUREZA DO MUNICÍPIO PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

 
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Geraldo 
Alckmin

Paulo 
Skaf

Gilberto 
Kassab

Alexandre 
Padilha

Em 
branco/ 

nulo/ 
nenhum

Zero 6 4 3 14  0 33 1 5 8 13 19
1 2 2 1 3 0 1 10 1 3  9 4
2 3 2 3 4 1 1 14 1 5 3 3 7
3 4 3 4 4 0 2 15 0 4 3 13 12
4 6 5 5 8 0 10 13 1 11 11 4 10
5 19 18 19 20 4 38 10 10 29 18 20 23
6 12 10 14 12 9 20 2 9 14 13 15 10
7 17 15 20 14 24 17 1 23 14 18 7 7
8 18 21 20 11 36 8 2 30 11 16 12 4
9 6 8 6 3 12 2  12 1 2 1 1
10 6 9 5 4 14 1  12 2 7 3  
Não sabe 2 2 1 1   0 1 1   3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 573 725 406 712 665 293 745 324 145 60 286
Total Nos. absolutos 1.723 578 715 413 649 685 344 686 346 131 74 330

5,9 6,3 6,2 4,9 7,8 5,7 2,2 7,4 5,2 5,8 4,5 3,7MÉDIA
Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/11/2013

P.11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Geraldo Alckmin nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

 

AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 
DILMA ROUSSEFF

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
GERALDO ALCKMIN INTENÇÃO DE VOTO



METODOLOGIA 
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo 
da pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo. 
   
Nesse levantamento realizado do dia 28 ao dia 29 de novembro de 2013, foram realizadas 1.071 entrevistas com margem de erro máxima 3 
pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem realizados 100 
levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.  
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Masculino 47 100  49 48 46 45 44 48 44 49 36 51 54 59
Feminino 53  100 51 52 54 55 56 52 56 51 64 49 46 41
16 a 24 anos 19 20 18 100     6 30 17 20 18 18 21
25 a 34 anos 23 24 23  100    14 27 30 22 26 24 16
35 a 44 anos 20 20 20   100   19 19 22 19 20 23 22
45 a 59 anos 22 22 23    100  35 14 21 22 22 21 27
60 anos ou mais 15 14 16     100 27 10 11 17 14 14 14

40,3 39,6 40,9 19,7 29,3 39,2 51,5 68,3 49,2 34,8 38,6 40,7 40,1 39,7 41,4
Fundamental 32 33 31 10 18 30 50 55 100   50 29 12 3
Médio 44 41 46 69 50 43 28 28  100  44 51 32 31
Superior 25 26 23 22 31 27 23 17   100 6 20 56 66
Nenhum/ não tem 50 46 54 53 52 55 44 48 45 51 56 49 50 49 57
PT 31 33 30 34 29 29 38 25 37 33 21 35 34 22 24
PSDB 7 8 6 5 6 6 8 14 7 6 11 6 6 14 11
Nomes e referências 3 4 3 2 4 4 2 5 4 3 2 5 3 1 2
PMDB 2 2 2 0 2 1 3 4 4 1 1 3 3 1  
PV 2 2 2 2 2 1 2 1  2 4 1 1 7 2
PSB 1 1 1 1 2  1 1 1 1 2  2 2 1
Outro partido 1 1 1 0 1 2  1 1 1 1 1 1 1 1
PSOL 1 1 0 2 1 1 0  0 1 2 0 1 3 1
PSD 0 0 1  1 1   0 0 1  1 1  
PDT 0 0 0  0   1 0 0  0 0   
PTB 0 0   0   1  0   0   
PRTB 0 0      1 0       
DEM 0  0   0     0 0    
PP 0  0    0   0    1  

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 28 e 29/11/2013
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

PEA 75 85 67 75 89 90 78 31 65 78 83 69 80 83 79
 Assalariado registrado 35 38 33 35 47 46 32 7 26 36 46 28 42 36 42
 Assalariado sem registro 8 10 6 12 8 8 7 4 9 9 5 9 9 7 4
 Funcionário público 3 3 4 0 0 7 6 1 1 2 8 1 2 8 10
 Autônomo regular (Paga ISS) 9 13 6 3 7 12 14 9 10 9 8 5 10 16 9
 Profissional liberal (autônomo universitário) 1 1 1  1 0 0 1   3 0 0 1 2
 Empresário 2 2 1  2 3 0 2  2 3 0 1 4 4
 Free-lance/ bico 9 11 8 10 9 8 14 4 13 10 4 13 9 5 4
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 4 1     1 2 1 1 1  
 Outros PEA 1 0 1  1  1 1 1 0 1 1 0   
 Desempregado (procura emprego) 7 6 8 11 12 4 4 1 7 8 4 11 5 5 2
NÃO PEA 25 15 33 25 11 10 22 69 35 22 17 31 20 17 21
 Dona de casa 7  12 2 7 5 12 6 11 6 3 10 5 3 3
 Aposentado 11 10 11   2 6 58 18 6 8 12 9 10 11
 Estudante 4 3 5 19 0 1   1 6 4 4 4 2 6
 Vive de rendas 1 0 1 1 0  0 2 1 1  2    
 Outros NAO PEA 0  1     3 1  0 0 1 1  
 Desempregado (Não procura emprego) 3 2 4 3 3 2 4  2 4 2 4 2 2 1
Até R$ 1.356,00 32 25 38 33 30 30 32 34 50 31 8 100    
De R$ 1.356,01 até R$ 2.034,00 22 23 21 17 27 22 22 22 23 27 12  56   
De R$ 2.034,01 até R$ 3.390,00 18 20 16 19 17 19 18 14 13 19 20  44   
De R$ 3.390,01 até R$ 6.780,00 15 17 13 14 16 17 14 13 6 11 34   100  
De R$ 6.780,01 até R$ 13.560,00 7 8 6 6 4 8 9 7 1 5 17    79
De R$ 13.560,01 até R$ 33.900,00 1 2 1 1 2 1 1 1  0 5    16
R$ 33.900,01 ou mais 0 1 0 2 0     1 1    6
Recusa 2 2 2 1 2 1 2 4 3 1 2     
Não sabe 3 3 4 6 3 1 2 4 4 4 1     
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.071 500 571 207 249 212 240 163 338 470 263 339 427 160 90
Total Nos. absolutos 1.071 500 571 207 249 212 240 163 338 470 263 339 427 160 90

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 28 e 29/11/2013

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

SEXO IDADE
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TOTAL

 PEA NÃO PEA PT PSDB Outro partido
Nenhum/ 
não tem

Masculino 47 53 28 49 53 54 43
Feminino 53 47 72 51 47 46 57
16 a 24 anos 19 19 20 21 13 16 20
25 a 34 anos 23 28 10 22 19 27 24
35 a 44 anos 20 24 8 18 15 19 21
45 a 59 anos 22 23 20 27 24 20 20
60 anos ou mais 15 6 42 12 29 18 15

40,3 37,2 49,8 39,9 46,2 41,3 39,5
Fundamental 32 27 44 37 28 32 28
Médio 44 45 39 47 35 40 44
Superior 25 27 17 16 37 28 27
Nenhum/ não tem 50 49 53    100
PT 31 32 29 100    
PSDB 7 7 8  100   
Nomes e referências 3 3 4   30  
PMDB 2 2 2   19  
PV 2 2 1   16  
PSB 1 1    10  
Outro partido 1 1 1   8  
PSOL 1 1 0   8  
PSD 0 0    3  
PDT 0 0    2  
PTB 0 0 0   2  
PRTB 0  0   1  
DEM 0 0    1  
PP 0  0   1  

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 28 e 29/11/2013

SEXO

IDADE

MÉDIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

OCUPAÇÃO PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERENCIA

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

 PEA NÃO PEA PT PSDB Outro partido
Nenhum/ 
não tem

PEA 75 100  77 73 78 74
 Assalariado registrado 35 47  36 30 35 35
 Assalariado sem registro 8 11  10 9 6 7
 Funcionário público 3 4  4 4 3 3
 Autônomo regular (Paga ISS) 9 12  7 15 9 9
 Profissional liberal (autônomo universitário) 1 1  0 1  1
 Empresário 2 2  0 3 5 1
 Free-lance/ bico 9 12  10 8 13 8
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1  1 1 1 1
 Outros PEA 1 1  1  2 0
 Desempregado (procura emprego) 7 9  7 3 4 7
NÃO PEA 25  100 23 27 22 26
 Dona de casa 7  26 6 4 3 8
 Aposentado 11  43 8 19 13 10
 Estudante 4  16 4 1 1 5
 Vive de rendas 1  3 1 1 2 0
 Outros NAO PEA 0  2 1   0
 Desempregado (Não procura emprego) 3  11 3 1 3 3
Até R$ 1.356,00 32 29 39 36 24 30 31
De R$ 1.356,01 até R$ 2.034,00 22 24 18 28 13 16 21
De R$ 2.034,01 até R$ 3.390,00 18 19 14 15 20 23 18
De R$ 3.390,01 até R$ 6.780,00 15 17 10 10 28 21 15
De R$ 6.780,01 até R$ 13.560,00 7 7 6 5 10 5 7
De R$ 13.560,01 até R$ 33.900,00 1 1 1 1 3 1 1
R$ 33.900,01 ou mais 0 0 1 0   1
Recusa 2 1 4 2 1  2
Não sabe 3 2 7 3 1 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.071 805 266 337 79 115 540
Total Nos. absolutos 1.071 805 266 337 79 115 540

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 28 e 29/11/2013

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

OCUPAÇÃO PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

 PEA NÃO PEA PT PSDB Outro partido
Nenhum/ 
não tem

Masculino 47 53 28 49 53 54 43
Feminino 53 47 72 51 47 46 57
16 a 24 anos 19 19 20 21 13 16 20
25 a 34 anos 23 28 10 22 19 27 24
35 a 44 anos 20 24 8 18 15 19 21
45 a 59 anos 22 23 20 27 24 20 20
60 anos ou mais 15 6 42 12 29 18 15

40,3 37,2 49,8 39,9 46,2 41,3 39,5
Fundamental 32 27 44 37 28 32 28
Médio 44 45 39 47 35 40 44
Superior 25 27 17 16 37 28 27
Nenhum/ não tem 50 49 53    100
PT 31 32 29 100    
PSDB 7 7 8  100   
Nomes e referências 3 3 4   30  
PMDB 2 2 2   19  
PV 2 2 1   16  
PSB 1 1    10  
Outro partido 1 1 1   8  
PSOL 1 1 0   8  
PSD 0 0    3  
PDT 0 0    2  
PTB 0 0 0   2  
PRTB 0  0   1  
DEM 0 0    1  
PP 0  0   1  

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 28 e 29/11/2013

SEXO

IDADE

MÉDIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

OCUPAÇÃO PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERENCIA

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

 PEA NÃO PEA PT PSDB Outro partido
Nenhum/ 
não tem

PEA 75 100  77 73 78 74
 Assalariado registrado 35 47  36 30 35 35
 Assalariado sem registro 8 11  10 9 6 7
 Funcionário público 3 4  4 4 3 3
 Autônomo regular (Paga ISS) 9 12  7 15 9 9
 Profissional liberal (autônomo universitário) 1 1  0 1  1
 Empresário 2 2  0 3 5 1
 Free-lance/ bico 9 12  10 8 13 8
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1  1 1 1 1
 Outros PEA 1 1  1  2 0
 Desempregado (procura emprego) 7 9  7 3 4 7
NÃO PEA 25  100 23 27 22 26
 Dona de casa 7  26 6 4 3 8
 Aposentado 11  43 8 19 13 10
 Estudante 4  16 4 1 1 5
 Vive de rendas 1  3 1 1 2 0
 Outros NAO PEA 0  2 1   0
 Desempregado (Não procura emprego) 3  11 3 1 3 3
Até R$ 1.356,00 32 29 39 36 24 30 31
De R$ 1.356,01 até R$ 2.034,00 22 24 18 28 13 16 21
De R$ 2.034,01 até R$ 3.390,00 18 19 14 15 20 23 18
De R$ 3.390,01 até R$ 6.780,00 15 17 10 10 28 21 15
De R$ 6.780,01 até R$ 13.560,00 7 7 6 5 10 5 7
De R$ 13.560,01 até R$ 33.900,00 1 1 1 1 3 1 1
R$ 33.900,01 ou mais 0 0 1 0   1
Recusa 2 1 4 2 1  2
Não sabe 3 2 7 3 1 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.071 805 266 337 79 115 540
Total Nos. absolutos 1.071 805 266 337 79 115 540

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 28 e 29/11/2013

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

OCUPAÇÃO PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERENCIA



Evolução da avaliação do prefeito de São Paulo - Fernando Haddad
(estimulada e única, em %)

42

37
35

4040

39

31

34

35 39

21

18 1814

04 e 05/04/2013 - após 3 meses 06 e 07/06/2013 - após 5 meses 27 e 28/06/2013 - após 6 meses 28 e 29/11/2013 - após 11 meses
ÓÓtimo/bom 31 34 18 18
Regular 42 37 35 40
Ruim/péssimo 14 21 40 39
Não sabe 13 9 7 3

www.datafolha.com.br

Fonte: Na sua opinião o prefeito Fernando Haddad está fazendo um governo:
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
- SEXO -

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 32 35 19 16 -3
Regular 43 38 38 42 4
Ruim/péssimo 13 19 38 41 3
Não sabe 12 8 6 2 -4

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 31 33 17 20 3
Regular 42 35 33 39 6
Ruim/péssimo 14 22 42 38 -4
Não sabe 13 9 8 4 -4

Masculino

Feminino
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
-IDADE-

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 29 47 22 28 6
Regular 46 33 31 37 6
Ruim/péssimo 17 16 43 33 -10
Não sabe 8 3 5 2 -3

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 28 38 17 16 -1
Regular 52 38 34 37 3
Ruim/péssimo 11 18 44 44 0
Não sabe 9 5 5 3 -2

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 36 33 15 17 2
Regular 40 33 37 38 1
Ruim/péssimo 11 22 40 42 2
Não sabe 13 13 8 3 -5

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 36 25 19 17 -2
Regular 38 41 37 42 5
Ruim/péssimo 14 23 35 38 3
Não sabe 12 11 9 3 -6

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 27 25 17 10 -7
Regular 33 37 37 50 13
Ruim/péssimo 16 25 37 37 0
Não sabe 24 13 9 4 -5

16 a 24 anos

60 anos ou mais

De 45 a 59 anos

De 35 a 44 anos

De 25 a 34 anos
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 38 34 18 18 0
Regular 37 38 35 38 3
Ruim/péssimo 12 19 38 38 0
Não sabe 13 10 9 5 -4

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 31 38 18 17 -1
Regular 45 35 36 41 5
Ruim/péssimo 13 20 39 39 0
Não sabe 11 7 6 3 -3

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 23 28 17 18 1
Regular 45 38 34 40 6
Ruim/péssimo 17 23 43 41 -2
Não sabe 15 10 6 1 -5

Superior

Médio

Fundamental
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
-RENDA FAMILIAR-

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 36 37 20 17 -3
Regular 40 33 30 40 10
Ruim/péssimo 12 21 42 38 -4
Não sabe 12 9 8 4 -4

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 29 34 17 19 2
Regular 45 39 38 41 3
Ruim/péssimo 14 18 38 37 -1
Não sabe 12 9 7 3 -4

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 30 35 16 15 -1
Regular 47 39 43 36 -7
Ruim/péssimo 10 22 39 48 9
Não sabe 14 4 2 2 0

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 variação
Ótimo/bom 30 22 18 13 -5
Regular 38 45 32 40 8
Ruim/péssimo 20 26 43 47 4
Não sabe 12 7 8 0 -8

Mais de 10 S.M.

Mais de 2 a 5 S.M.

Até 2 S.M.

Mais de 5 a 10 S.M.



Avaliações dos prefeitos de São Paulo - após 1 ano
(Resposta estimulada e única, em %) 

Luiza Erundina

Ótimo / bom 20

Regular 42

Paulo Maluf 16 e 17/12/93

Ótimo / bom 25

Regular 33

Jânio Quadros 30/12/86

Ótimo / bom 19

Regular 36 Regular 42

Ruim / péssimo 35

Não sabe 3

Regular 33

Ruim / péssimo 41

Não sabe 2

Regular 36

Ruim / péssimo 40

Não sabe 5

Celso Pitta* 15 a 17/12/97

Ótimo / bom 15

Regular 39

Marta Suplicy 12/12/01

Ótimo / bom 28

Regular 36

José Serra 13 e 14/12/05

Ótimo / bom 41

Regular 35

Ruim / péssimo 42

Não sabe 5

Ruim / péssimo 34

Não sabe 1

Ruim / péssimo 23

Não sabe 2
*Após 11 meses

Fernando Haddad* 28 e 29/11/13

Ótimo / bom 18

Regular 40

Gilberto Kassab* 19 e 20/03/07

Ótimo / bom 15

Regular 36

Gilberto Kassab* 14 a 18/12/09

Ótimo / bom 39

Regular 33

Ruim / péssimo 39

Não sabe 3

Ruim / péssimo 42

Não sabe 7
*Após 11 meses*1º mandato

Ruim / péssimo 27

Não sabe 1
*2º mandato

www.datafolha.com.br

Fonte : O prefeito de São Paulo está completando três meses de governo. Na sua opinião o prefeito está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra - São Paulo



www.datafolha.com.br

TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Ótimo/ Bom 18 16 20 28 16 17 17 10 18 17 18 17 19 15 13
Regular 40 42 39 37 37 38 42 50 38 41 40 40 41 36 40
Ruim/ Péssimo 39 41 38 33 44 42 38 37 38 39 41 38 37 48 47
Não sabe 3 2 4 2 3 3 3 4 5 3 1 4 3 2  
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.071 500 571 207 249 212 240 163 338 470 263 339 427 160 90
Total Nos. absolutos 1.071 500 571 207 249 212 240 163 338 470 263 339 427 160 90

P.13 O prefeito Fernando Haddad vai completar onze meses de governo.
Na sua opinião, Fernando Haddad está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 28 e 29/11/2013
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TOTAL

 PEA NÃO PEA PT PSDB Outro partido
Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ Bom 18 18 17 30 10 17 12
Regular 40 39 42 46 38 36 37
Ruim/ Péssimo 39 40 37 21 52 46 47
Não sabe 3 3 4 3  2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.071 805 266 337 79 115 540
Total Nos. absolutos 1.071 805 266 337 79 115 540

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 28 e 29/11/2013

P.13 O prefeito Fernando Haddad vai completar onze meses de governo.
Na sua opinião, Fernando Haddad está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

 

OCUPAÇÃO PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

 PEA NÃO PEA PT PSDB Outro partido
Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ Bom 18 18 17 30 10 17 12
Regular 40 39 42 46 38 36 37
Ruim/ Péssimo 39 40 37 21 52 46 47
Não sabe 3 3 4 3  2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.071 805 266 337 79 115 540
Total Nos. absolutos 1.071 805 266 337 79 115 540

Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 28 e 29/11/2013

P.13 O prefeito Fernando Haddad vai completar onze meses de governo.
Na sua opinião, Fernando Haddad está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

 

OCUPAÇÃO PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERENCIA



Evolução da avaliação do prefeito de São Paulo - Fernando Haddad
Nota média

(estimulada e única, em %)( , )

5,9
5,4

4,3 4,4

15 e 16/03/2011 - após 3 
meses

06 e 07/06/2013 - após 2 anos 
e 5 meses

27 e 28/06/2013 - após 6 
meses

28 e 29/11/2013 - após 11 
meses

Nota média 5,9 5,4 4,3 4,4

www.datafolha.com.br

Fonte: De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Fernando Haddad?
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Zero 16 14 17 13 19 10 15 22 17 16 13 18 14 18 12
1 3 4 2 2 3 4 3 2 2 2 4 2 3 3 4
2 7 8 6 4 7 12 6 5 7 7 7 6 6 11 8
3 9 10 8 10 9 11 10 4 8 9 10 8 9 12 10
4 10 10 11 8 11 11 12 10 7 9 17 9 10 12 19
5 20 21 18 21 21 16 21 18 18 21 19 19 21 17 23
6 10 10 10 14 8 11 9 11 7 13 10 11 11 10 8
7 10 9 10 9 10 9 10 11 10 9 11 8 11 11 7
8 9 7 10 12 7 8 9 9 12 9 5 12 8 5 4
9 3 2 3 4 1 3 2 3 3 3 2 2 2 3 1
10 2 2 2 2 3 2 2 2 4 2 1 2 3  3
Não sabe 3 2 3 2 3 2 2 3 4 2 1 4 2 1  
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.071 500 571 207 249 212 240 163 338 470 263 339 427 160 90
Total Nos. absolutos 1.071 500 571 207 249 212 240 163 338 470 263 339 427 160 90

4,4 4,3 4,5 4,8 4,1 4,4 4,4 4,3 4,5 4,4 4,2 4,4 4,5 3,9 4,1MÉDIA
Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 28 e 29/11/2013

P.14 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Fernando Haddad nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

 PEA NÃO PEA PT PSDB Outro partido
Nenhum/ 
não tem

Zero 16 15 19 8 22 18 19
1 3 3 2 1 4 4 4
2 7 8 5 4 6 9 8
3 9 9 7 5 8 10 11
4 10 11 9 9 20 12 9
5 20 21 16 20 19 15 20
6 10 10 11 13 8 9 9
7 10 9 11 15 10 8 7
8 9 8 12 15 1 12 5
9 3 2 3 5  1 2
10 2 2 3 3 1 3 2
Não sabe 3 2 3 3 1  3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.071 805 266 337 79 115 540
Total Nos. absolutos 1.071 805 266 337 79 115 540

4,4 4,3 4,5 5,5 3,6 4,1 3,9MÉDIA
Projeto: PO3713
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 28 e 29/11/2013

PARTIDO DE PREFERENCIA

 

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

P.14 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Fernando Haddad nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

 PEA NÃO PEA PT PSDB Outro partido
Nenhum/ 
não tem

Zero 16 15 19 8 22 18 19
1 3 3 2 1 4 4 4
2 7 8 5 4 6 9 8
3 9 9 7 5 8 10 11
4 10 11 9 9 20 12 9
5 20 21 16 20 19 15 20
6 10 10 11 13 8 9 9
7 10 9 11 15 10 8 7
8 9 8 12 15 1 12 5
9 3 2 3 5  1 2
10 2 2 3 3 1 3 2
Não sabe 3 2 3 3 1  3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.071 805 266 337 79 115 540
Total Nos. absolutos 1.071 805 266 337 79 115 540
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